

Уважаемый Александр Леонидович!

Поздравляю Вас и всех работников Сибирского отделения Российской академии наук с 60-летием со дня его образования!

Все эти годы СО РАН объединяет весь цвет сибирской науки, высокие достижения которой подтверждены не только на российском, но и на мировом уровне.

Ученые Сибирского отделения РАН всегда берутся за решение самых сложных исследовательских задач, направленных на развитие фундаментальной науки, производства, социально-гуманитарной сферы.

Омскую область и Сибирское отделение РАН связывает давнее взаимодействие. Руководители и специалисты региональных промышленных предприятий тесно сотрудничают с научными институтами новосибирского Академгородка, всегда участвуют в форумах СО РАН.

Я высоко ценю наше партнерство и рассчитываю, что впредь оно будет только развиваться.

Желаю Вам и Вашим коллегам крепкого здоровья, благополучия и новых передовых разработок!

*Губернатор
Омской области*

В.И. Назаров